
Пояснююча записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026 рік 

 

Відповідно до статей 14, 23, 72, 78, пункту 22-8 розділу VI Бюджетного 

кодексу України вносяться наступні зміни до бюджету Хорольської міської 

територіальної громади.   

 

    Дохідна частина бюджету територіальної громади по загальному фонду 

збільшується на суму 11379,6 тис. грн.,  з них за рахунок: 

- перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету на суму 

11129,6 тис. грн.; 

- іншої субвенції з обласного бюджету на суму 250,0 тис. грн. 

 

Іншу субвенцію з обласного бюджету спрямовується на надання загальної 

середньої освіти на реалізацію проєкту-переможця конкурсу „Шкільний 

громадський бюджет Полтавської області” – „Спортивний майданчик 

„Чемпіонська Ліга” зі штучним покриттям в сумі 250,0 тис. грн.  

 

   Пропонується направити на видатки вільний залишок бюджетних коштів 

загального фонду,  що утворився станом на 1 січня 2026 року,  в сумі 413,2 тис. 

грн., а саме: 

 

 Фінансовому управлінню Хорольської міської ради в сумі 413,2 тис. грн. 

на виконання заходів Програми покращення матеріально-технічного 

забезпечення територіальних підрозділів Департаменту стратегічних 

розслідувань на 2026 рік. 

 

  Пропонується направити на видатки перевиконання дохідної частини 

загального фонду бюджету в сумі 11129,6 тис. грн., а саме:  

 

Виконавчому комітету Хорольської міської ради  в сумі 7686,2 тис. грн., з 

них: 

 

- на організаційно, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності міської ради в сумі 1088,8 тис. грн. на 

придбання офісних меблів для Центру надання адміністративних 

послуг; 

- на охорону здоров’я в сумі 982,9 тис. грн., в тім числі КНП 

„Хорольський центр первинної медико-санітарної допомоги в сумі 

982,9 тис. грн. на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  для 

первинної медичної допомоги населенню, що надається центрами 

первинної медичної (медико-санітарної) допомоги в сумі 106,5 тис. грн. 

на придбання дров, на виконання заходів Програми забезпечення осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення 

медичними виробами та іншими засобами  в сумі 783,8 тис. грн., на 

первинну медичну допомогу населенню, що надається 

фельдшерськими, фельдшерсько-акушерськими пунктами  на оплату 



комунальних послуг та енергоносіїв (придбання дров) в сумі 92,6 тис. 

грн.; 

- на соціальний захист та соціальне забезпечення в сумі 5486,0 тис. грн., 

з них: Територіальному центру соціального обслуговування 

Хорольської міської ради в сумі 4509,9 тис. грн. на заробітну плату та 

нарахування на оплату праці в зв’язку з підвищенням посадових 

окладів, Центру соціальних служб Хорольської міської ради 976,1 тис. 

грн. на заробітну плату та нарахування на оплату праці в зв’язку з 

підвищенням посадових окладів; 

- на житлово-комунальне господарство в сумі 128,4 тис. грн. для КНП 

„Хорольська міська лікарня” на виготовлення проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт багатоквартирного житлового 

будинку по вул.. Козацька, 38 м. Хорол. 

 

Відділу освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради в сумі 983,6 тис. 

грн., з них: 

- на надання дошкільної освіти в сумі 100,5 тис. грн. на придбання 

предметів, матеріалів та обладнання в сумі 43,1 тис. грн. (джерела 

безперебійного живлення – 21,0 тис. грн, придбання гібридного 

інвектора ДБЖ/ інвектора та гелевого акумулятора для забезпечення 

безперебійного живлення в ЗДО „Яблунька ” – 22,1 тис. грн.), на оплату 

послуг (крім комунальних) в сумі 57,4 тис. грн. на оплату послуг 

(лабораторний контроль води питної, лабораторний контроль 

показників мікроклімату, лабораторний контроль рівня освітленості не 

рідше двох разів на рік; 

- на надання загальної середньої освіти  за рахунок коштів місцевих 

бюджетів в сумі 883,1 тис. грн. на придбання предметів, матеріалів та 

обладнання в сумі 97,0 тис. грн. (придбання генератора для 

Трубайцівської філії ОЗ Вишняківський заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів – 16,0 тис. грн, джерела безперебійного живлення – 

81,0 грн.), на оплату послуг (крім комунальних) в сумі 702,1 тис. грн. 

(на оплату послуг по підключенню  генераторів до електромереж, з 

урахуванням виконання електромонтажних робіт та матеріалів – 100,0 

тис. грн, поточний ремонт електромережі з підключенням генератора в 

ОЗ Хорольська гімназія – 193,7 тис. грн, на оплату послуг 

(лабораторний контроль води питної, лабораторний контроль 

показників мікроклімату, лабораторний контроль рівня освітленості не 

рідше двох разів на рік – 408,4 тис. грн.). 

 

Відділу соціального захисту населення Хорольської міської ради в сумі 

1442,7 тис. грн., з них: 

 

- на інші заходи та заклади у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення в сумі 1442,7 тис. грн. (на виплату допомоги учасникам 

бойових дій, які втратили кінцівки  - 600,0 тис. грн., виплата 

матеріальної допомоги породіллям – 842,0 тис. грн.). 

 



Відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Хорольської 

міської ради в сумі 930,4 тис. грн., з них: 

 

- на забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів  

дозвілля та інших клубних закладів в сумі 380,4 тис. грн. на заробітну 

плату та нарахування на оплату праці на додатково введені штатні 

одиниці; 

- на інші заходи в галузі культури і мистецтва в сумі – 550,0 тис. грн. на 

придбання 19 меморіальних дошок загиблим землякам, інформаційних 

банерів, матеріалів для облаштування Алеї Героїв та на виготовлення 

документації по визначенню охоронних меж на об’єкти культурної 

спадщини. 

 

Фінансовому управлінню Хорольської міської ради в сумі 86,8 тис. грн. на 

виконання заходів Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

територіальних підрозділів Департаменту стратегічних розслідувань на 2026 рік. 

 

 

 

Фінансове управління  


